KONTROLLTÖÖ   I RIDA 

nimi...............................

1. ARVUTA!

	  6 + 3 =
	10 - 6 = 

	  7 – 4 =
	12 + 5 =

	16 – 5 =
	11 + 4 - 5 =

	13 + 7 =
	17 – 5 + 2 = 

	20 – 9 =
	  4 + 6 – 6 =

	  2 + 8 =
	14 – 2 + 8 =

	15 -  5 =
	16 + 2 – 7 =

	11 + 8 =
	  5 - 3 +10 =

	  4 + 3 =
	12 + 7 – 9 =


2. ARVUTA JA VÕRDLE! ( <, =,  > )

20 – 10 ...... 15 – 5                                  19 – 9 ...... 20 – 4

10 +  8 ...... 16 + 3                                   11 – 10 .....10 – 8

14 – 10 ...... 11 + 4                                  10 +   7 .....12 + 4

18 -   8 ....... 15 + 3                                  10 +   2 .....18 – 6 

3.  Tamm on 9 meetrit kõrge, kask on tammest 5 meetrit madalam. Kui 

kõrge on kask? ....................................................................................

Vastus:..................................................................................................

4. Ott lahendas 6 ülesannet, Karla lahendas 4 ülesannet rohkem. Mitu

ülesannet lahendas Karla?......................................................................

Vastus:.....................................................................................................

5. Joonesta sirglõik pikkusega 7 cm. 

6. Joonesta sirglõik, mis eelmisest sirglõigust 4 cm võrra lühem.

7. Arvudest

15  ,  20  , 7  , 17  , 13  , 1  , 9  , 10  , 6  , 18     on

ühekohalised arvud ......................................................................................

kahekohalised arvud ....................................................................................

paarisarvud ..................................................................................................

paaritud arvud ...............................................................................................

8. Värvi 4 ringi roheliseks.

                                                                                                             

9. Värvi iga 4. ruut roheliseks!

                                                                                                                                                                               

10.    Ringe on .........................................................kui ruute.

                            ( rohkem, vähem)

LISA!

 ARVUTA!
3   +   5   +   2   +   7   =   .............

        18   -   8    +   6   +   3   =   ............

        19   - 10    -    5   +   2   =   .............

       12   -  10   +   8    +   7   =   .............

